

## IZVJEŠĆE

o provedenom ponovljenom postupku javne rasprave za

### Plan razvoja infrastrukture širokopojasnog pristupa na području Grada Križevaca, općina Gornja Rijeka, Kalnik, Sveti Ivan Žabno i Sveti Petar Orehovec

<b>Nositelj Projekta:</b>	<b>Grad Križevci</b>
<b>Javna rasprava održana:</b>	10.04.-26.04.2019.
<b>Dokument na javnoj raspravi:</b>	Plan razvoja infrastrukture širokopojasnog pristupa na području Grada Križevaca, općina Gornja Rijeka, Kalnik, Sveti Ivan Žabno i Sveti Petar Orehovec Prilog 1. Upitnik za operatore_Križevci_ponovljena JR
<b>Internetska stranica na kojoj je objavljena ponovljena javna rasprava:</b>	<a href="https://krizevci.hr/dokumenti/prsi/">https://krizevci.hr/dokumenti/prsi/</a>
<b>Broj zaprimljenih komentara:</b>	2
<i>Naziv zainteresirane javnosti koja je dostavila svoja očitovanja na predmet javne rasprave i ostale komentare vezane uz projekt</i>	HRVATSKI TELEKOM d.d., Roberta F. Mihanovića 9, 10110 Zagreb A1 Hrvatska d.o.o., Vrtni put 1, 10000 Zagreb

## KOMENTARI ZAPRIMLJENI U JAVNOJ RASPRAVI

**Komentar dostavio:** A1 Hrvatska d.o.o.

<i>KOMENTAR</i>	<b>ODGOVOR NOSITELJA PROJEKTA</b>
<p>A1 napominje da Prilog 1 - Upitnik za operatore (tablica u kojoj je mapirano područje PRŠI-ja) na ovoj javnoj raspravi ne sadrži potrebne podatke.</p> <p>Naime, navedene su samo adrese i pripadna boja područja. Nedostaje podatak o broju stanova, poslovnih i javnih korisnika, odnosno adrese koje nisu stalno naseljene, što onemogućava kvalitetno projektiranje i pripremu projektnog prijedloga.</p>	<p>Primjedba se ne prihvaća.</p> <p>Uputa NOP-a o ponavljanju drugog postupka javne rasprave ne navodi obvezu iskazivanja podataka o broju korisnika.</p> <p>NP je slijedom naknadne upute NOP-a učinio dostupnim raspoložive podatke o korisnicima, za koje ne jamči točnost.</p> <p>NP će točne podatke o korisnicima prikazati u konačnoj verziji PRŠI-ja.</p>
<p>Dodatno, u navedenoj tablici postoji veliki broj identičnih adresa sa različitim rezultatima mapiranja.</p> <p>A1 smatra da podaci o adresama moraju biti jednoznačno definirani obzirom na dostupnost širokopojsnog pristupa, odnosno boju područja.</p>	<p>Primjedba se prihvaća.</p> <p>Duple adrese uklanjaju se u konačnoj verziji PRŠI-ja.</p>
<p>A1 se očitovao na Upitnik za operatore (tablicu mapiranja), dok eventualne izmjene u tekstu PRŠI-ja nije bilo moguće provjeriti i komentirati u kratkom roku.</p>	<p>Primjedba se ne prihvaća.</p> <p>Sukladno uputi NOP-a ponovljena druga javna rasprava provela se u razdoblju koje nije bilo kraće od 15 dana, stoga rok za sve operatore je bio isti.</p>

**Komentar dostavio:** HRVATSKI TELEKOM d.d.

<b>KOMENTAR</b>	<b>ODGOVOR NOSITELJA PROJEKTA</b>
<p><b>1. PROCES ODABIRA I UGOVARANJA</b></p> <p>HT snažno preporuča da se svi dijelovi PRŠI-a usklade (ako je primjenjivo) s odredbama koje su navedene u objavljenom javnom pozivu za iskaz interesa za sudjelovanje u postupku predodabira na temelju odobrenih Planova razvoja širokopojasne infrastrukture, a vezano za odabir prihvatljivih prijavitelja te ispunjavanje kriterija za prijavu na Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava „Izgradnja mreža sljedeće generacije (NGA)/pristupnih mreža sljedeće generacije (NGA) u NGA bijelim područjima“, a što se osobito tiče procesa odabira i ugovaranja privatnog operatora u investicijskom modelu A.</p>	<p>Primjedba se prihvaća.</p> <p>U konačnoj verziji je proces odabira i ugovaranja privatnog operatora usklađen s odredbama Javnog poziva za dostavu prijave za postupak pred-odabira prihvatljivih prijavitelja te ispunjavanje kriterija za prijavu na Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava „Izgradnja mreže sljedeće generacije (NGA)/pristupnih mreža sljedeće generacije (NGA) u NGA bijelim područjima.</p>
<p><b>2. CILJEVI PROJEKTA</b></p> <p>Vezano uz određen cilj Projekta u Tablici 3.3. (Mjerljivi ciljevi projekta na području Konzorcija) prema kojem je potrebna pristupna brzina veća ili jednaka od 1 Gbit/s za 10% domaćinstava HT ističe kako je upitna stvarna potreba za pristupnom brzinom većom ili jednakom od 1 Gbit/s za korisničke jedinice koje nisu poduzetničke zone ili javni korisnici.</p> <p>HT dodatno napominje da ovako definiran cilj Projekta potpada u sadržaj dokumenta „Connectivity for a Competitive Digital Single Market – Towards a European Gigabit Society“ (dalje u tekstu; EGS), a kojim je Europska komisija 16. rujna 2016. godine predložila Europskom parlamentu i Vijeću Europske unije, između ostalog, revidiranje ciljeva Digitalne agende za Europu (dalje u tekstu ; DAE) na način da se kao cilj postavi i dostupnost gigabitnih brzina (gigabit connectivity) i to do 2025. godine. Navedeni prijedlog Europske komisije je još uvijek u zakonodavnoj proceduri te se, s obzirom da još uvijek nije usvojen, ne može smatrati relevantnom pravnom osnovom za provedbu ovog programa.</p> <p>Stoga, HT naglašava kako postavljeni cilj ovog Projekta izlazi iz okvira ciljeva DAE i ONP-a odnosno potpada u okvir ciljeva dokumenta EGS-a koji još uvijek nije formalno usvojen, a jednom i kada bude će najvjerojatnije predstavljati krovni strateški dokument na razini Europske Unije po kojem će zemlje članice postavljati ciljeve u operativnim programima za sljedeće programsko razdoblje. U trenutnom programskom razdoblju projekti relevantni za su-financiranje su oni koji u sebi sadrže ciljeve DAE i ONP-a odnosno ciljeve iz OPKK, te</p>	<p>Primjedba se prihvaća.</p> <p>U konačnoj verziji PRŠI-ja ne zahtijeva se brzina od 1Gbit/s. Umjesto 1Gbit/s zahtijeva se brzina od 100 Mbit/s simetrično u 2025. godini.</p>

je oportuno da ciljevi PRŠI-a budu postavljeni unutar granica Kriterija za odabir operacija i pripadajuću metodologiju u okviru OPKK, PO 2, IP 2a, SC 2a1.

### *3. DEFINIRANJE BROJA I VRSTE KORISNIKA NA PROJEKTU*

HT naglašava kako je nužno da se prije slanja na odobrenje konačne verzije PRŠI-a od strane jedinica lokalne samouprave na prostornom obuhvatu Projekta prikupe iscrpne i točne informacije o svim adresama i stanovima na istima odnosno o broju i vrstama korisnika razdijeljeno na kućanstva, poslovne i javne korisnike, odnosno da sve podatke prikupljene tijekom javne rasprave od operatora unese u zadani predložak od strane Nositelja ONP-a („Predložak tablice za rezultate mapiranja“).

Navedene podatke će također biti nužno dostaviti od strane nositelja Projekta prilikom predaje Izjave o iskazu interesa za sudjelovanje u svim koracima postupka dodjele bespovratnih sredstava za Izgradnju mreža sljedeće generacije (NGA)/pristupnih mreža sljedeće generacije (NGA) u NGA bijelim područjima (dalje u tekstu: Izjava), a koju će potpisivati osoba za zastupanje Nositelja Projekta, koja će time pod „materijalnom i kaznenom odgovornošću“ izjavljivati da su podaci o broju i vrsti korisnika točno takvi kakvi su i navedeni unutar Izjave. Također, podaci koji će biti navedeni u prethodnoj Izjavi biti će uz prethodno danu privolu Nositelja Projekta dostavljeni potencijalnim prijaviteljima (operatorima u investicijskom modelu A) za potrebe izrade projektnog prijedloga.

Primjedba se prihvaća.  
Podaci su ispravljani u konačnoj verziji PRŠI-ja.

### *4. KOMENTAR NA POGLAVLJE 5.4.1. PRŠI-a “DEMARKACIJSKA TOČKA PREMA AGREGACIJSKOJ MREŽI”*

Slijedom Upute Nositelja ONP-a o demarkacijskim točkama od 28. veljače 2019. (KLASA: 302-03/18-04/01, URBROJ: 376-13-19-2), HT dostavlja inicijalni prijedlog demarkacijskih točaka na razini naselja, koji smatramo da treba biti integriran u konačni tekst PRŠI-ja, u sklopu objedinjavanja prijedloga i ostalih potencijalno zainteresiranih Operatora.

S obzirom na geografski položaj naselja, veličinu naselja odnosno potencijalni broj krajnjih korisnika/korisničkih jedinica u naseljima, te postojeću elektroničku komunikacijsku infrastrukturu HT-a koju je moguće iskoristiti u Projektu, HT u svom rješenju predlaže formiranje 8 demarkacijskih točaka u Projektu. Prema trenutnim planovima i raspoloživim tehnološkim resursima predložene demarkacijske točke nalaze se na lokaciji planiranih pristupnih čvorova FTTH tehnologije, koji su spojeni svjetlovodnim kabelom na postojeću agregacijsku mrežu HT-a kako je ispod navedeno u Tablici 1.

Primjedba se prihvaća.  
Prijedlog lokacija demarkacijskih točaka prihvaća se i stavlja u konačnu verziju PRŠI-ja.

Tablica 1. Prijedlog lokacija demarkacijskih točaka

<b>GRAD/OPĆINA/NASELJE</b>	<b>ADRESA</b>	<b>KOORDINATE</b>
GORNJA RIJEKA	TRG SIDON. RUBIDO ERDODY 3	491652, 5107796
DONJA GLOGOVNICA	DONJA GLOGOVNICA 47	504619, 5106691
KRIŽEVCI	TRG SVETOG FLORIJANA 2	503486, 5098104
VELIKI RAVEN	VELIKI RAVEN 55	498144, 5094373
KLOŠTAR VOJAKOVAČKI	KLOŠTAR 2	509536, 5100247
SVETI IVAN ŽABNO	TRG KARLA LUKAŠA 17	508241, 5089853
SVETI PETAR ČVRSTEC	SVETI PETAR ČVRSTEC (DVD)	512742, 5096051
GORNJI FODROVEC	DONJI FODROVEC 34	492277, 5100629

HT će u fazi projektiranja ovisno o konačnom obimu projekta i primijenjenim tehnološkim rješenjima pravovremeno planirati i transparentno informirati OiV o konačnom prijedlogu demarkacijskih točaka, te sve ostale informacije vezane uz mogućnost pristupa istima, u skladu za zahtjevom iz Upute o demarkacijskim točkama.

Nadalje, HT posjeduje agregacijsku mrežu koja uz određenu nadogradnju može osigurati potrebne kapacitete tražene unutar Projekta. Usluga agregacijskog povezivanja će se temeljiti na Ethernet tehnologiji.

#### 5. KOMERCIJALNI INTERES

HT napominje kako je netočno naveden tekst na str. 112. PRŠI-a, a koji govori kako je HT iskazao komercijalni interes. Naime, tijekom prethodno provedene javne rasprave ovoga Projekta HT na prostornom obuhvatu PRŠI-a nije iskazao komercijalni interes za ulaganja. Također, komercijalni interes za ulaganja ne iskazuje niti tijekom ove javne rasprave Projekta.

Primljeno na znanje. Isto je ispravljeno u konačnoj verziji PRŠI-ja.